

2021年7月1日上午，数理学院党委组织党员干部和师生党员代表集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播，传承红色基因，赓续精神血脉。

大家手举小党旗，聚精会神地观看盛况，情不自禁地鼓掌庆祝。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥新。习近平总书记振奋人心的讲话，让师生党员们心潮澎湃，激动无比。



数理学院6个系部支部也组织了观看直播盛况的分会场，共同见证这一伟大时刻。党员们纷纷在学院群中留言，分享观看图片：直播气势如虹，巨变青史可鉴，太让人感动、震撼了；我们感受到了中国共产党“百折终不悔”的奋斗最强音……甚至很多非党员和民主党派的同事也都加入到观看大会直播的队伍中，一同感慨没有共产党就没有新中国！



观看结束后，院党委副书记徐超主持了观后感师生交流座谈会。院党委书记吴太山带领大家举起右拳，庄严宣誓，重温入党誓词。吴太山表示，庆祝建党百年大会场面宏大、气势恢宏，上下联动、激动人心。习近平总书记的重要讲话总

总结了百年来党的发展历程，使我们深深感受到中国共产党的百年是艰辛探索的百年，是创造伟业的百年，是令世人瞩目、彪炳史册的百年。总书记在讲话中第一次提出了坚持真理、坚守理想，跨行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，指出了以史为鉴、开创未来的九个方面的指导思想 and 重要任务，我们要认真学习、弘扬并加以贯彻，始终坚守初心使命，坚定理想信念，勤奋工作，开拓创新，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗，为党和人民争取更大光荣。

院党委副书记、院长郭上江随后发言，初心不改，矢志不移，作为高校的教师党员，身处世界百年未有之大变局，我们更要从百年党史中吸取智慧和力量，坚守育人初心，立足本职岗位，心怀“国之大者”，落实立德树人根本任务；坚持“四个面向”，注重科研创新，不断培养一流人才，努力攻克“卡脖子”的技术难题。努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量，书写更加壮丽宏伟的历史新篇章。习近平总书记铿锵有力的话语也深深鼓舞了黄刚、张光勇、张保成、魏周超等年轻院领导，他们对无数共产党先辈们用顽强拼搏、忘我贡献凝聚起推动国家和民族前进的磅礴力量敬佩不已，纷纷表示一定践行初心使命，凝聚奋斗力量，为学校更高更强的发展贡献力量，让党徽在筑梦征程中闪耀光芒！



与会的三级单位党政主要负责人也积极畅谈感受，见证百年光辉历程，见证我跃然眼前的大国雄姿，大家的发言激动而热烈。易鸣、徐伟、肖海军、邹敏等在座谈中表示，千秋伟业，百年只是序章，我们必然在平凡的岗位上继续砥砺前行！

在本次百年庆祝活动中荣获校优秀党务工作者的我院辅导员孙宇涛也在座谈会上发言，作为一名青年教师，我们应牢记总书记的殷切期望，要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

学生党员和入党积极分子代表们也发出了“请党放心，强国有我”的青春强音。我院 2020 级研究生、入党积极分子范里表示，先辈们将 1921 的星星之火发展为燎原之势，造就了今日中国的康庄大道；今天的我们必将传承火种，铸就新的辉煌！

徐超副书记作了总结发言。号召大家在感到无上光荣和自豪的同时，要不断增强责任感和使命感，切实担负起新时代赋予我们的崇高使命。要充分发挥共产党员的带头作用，要做坚决贯彻执行党的路线、方针、政策的表率，以高度的政治责任感完成好党交给的各项工作任务，要做不尚空谈，多干实事的表率，把远

大理想同务实精神结合起来，在各自岗位上艰苦奋斗，多办实事，多做贡献；要充分发挥共产党员的骨干作用，要做思想引领、学科建设、科学研究和人才培养等学院改革发展各方面的生力军，要志存高远，胸怀宽广，在创建一流数理学院的广阔舞台上，努力创造无愧于新时代的新业绩。



最后，座谈会在庄严的国际歌声中圆满结束。